

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 27-i ülésére
a testvérvárosi kapcsolatok erősítését támogató Európai Uniós pályázat benyújtásáról az „Európa a polgárokért” című programra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Bizottság „Európa a polgárokért” címen programot indított a polgárok Európai Unióval, annak történelmével és sokszínűségével kapcsolatos ismereteinek javítása, valamint az európai polgárság megerősítése és az uniós szintű polgári és demokratikus részvétel feltételeinek javítása érdekében. A Bizottság a polgárságot az európai integráció megerősítése és védelme fontos összetevőjének tekinti, ezért ösztönzi az európai polgárok szerepvállalását közösségi életük valamennyi területén.

A projekt tervezett tartalma:

A projekt keretében kettő-három napos találkozó kerül megvalósításra Nagyatád Város, valamint testvértelepüléseivel - Kézdivásárhely, Krizevci, Nussloch, San Vito Al Tagliamento, Tardoskedd, Torontálvásárhely - együttműködve. A programsorozaton a városok, települések résztvevői megismerkednek egymás kultúrájával, kulturális örökségével, az európai kultúra sokszínűségével, a programok során bemutatkoznak a városok kulturális, művészeti csoportjai, képviselői, továbbá az egészséges életmód szemléletének erősítése érdekében játékos formájú sportprogram kerül megrendezésre 2016. év nyarán. A pályázati programból támogatható - testvérvárosokból érkező - résztvevők tervezett száma legalább 180 fő.

A támogatás mértéke a pályázati felhívásban nem került meghatározásra, azonban rögzítésre került, hogy az uniós támogatás nem fedezheti a projekt teljes költségét, továbbá a támogatásból nem finanszírozható a városunk részvétele, tehát ennek megfelelően a pályázat megvalósításához önrész biztosítása szükséges.

A projekt összköltsége (bruttó): 26 316 EURO (~ 8 368 488 Ft)

A támogatás összege (bruttó): 25 000 EURO (~ 7 950 000 Ft)

A saját erő összege (bruttó): 1316 EURO (~ 418 488 Ft)

A támogatás tervezett mértéke: 95 %

A pályázat pénzügyi finanszírozását tekintve utófinanszírozású, ezért az Önkormányzatnak a tevékenységek megvalósítását elő kell finanszíroznia.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület az „Európa a polgárokért” című programra a testvérvárosi találkozó megrendezésére vonatkozó pályázat beadását a fenti tartalommal hagyja jóvá, továbbá vállaljon kötelezettséget arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az önrészt, valamint a projekt előfinanszírozásához szükséges összeget a költségvetésében elkülöníti.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az „Európa a polgárokért” program keretében a testvérvárosi találkozó megrendezésére vonatkozó pályázat benyújtásával, tartalmával és költségvetésében biztosítja a pályázat előfinanszírozásához szükséges 26 316 EURO (~ 8 368 488 Ft) összeget, amely magában foglalja a saját erő összegét is.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészíttesse, a pályázatot benyújtsa, és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2015. szeptember 1.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2015. augusztus 17.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

akoldu
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

